

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДВНЗ «ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНІКА»

Факультет/інститут історії, політології і міжнародних відносин

Кафедра міжнародних економічних відносин

СИЛАБУС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК І ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗА
МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ

Освітня програма Міжнародні економічні відносини

Спеціальність 292 Міжнародні економічні відносини

Галузь знань 29 Міжнародні відносини

Затверджено на засіданні кафедри
Протокол № __ від “_” ____ 2019 р.

ЗМІСТ

1. Загальна інформація
2. Анотація до курсу
3. Мета та цілі курсу
4. Результати навчання (компетентності)
5. Організація навчання курсу
6. Система оцінювання курсу
7. Політика курсу
8. Рекомендована література.

1. Загальна інформація	
Назва дисципліни	Бухгалтерський облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами
Викладач (-і)	Григорів Ольга Орестівна
Контактний телефон викладача	0972955773
Е-mail викладача	olga_grygoriv@ukr.net
Формат дисципліни	лекції, практичні, самостійна робота
Обсяг дисципліни	90 годин
Посилання на сайт дистанційного навчання	http://www.d-learn.pu.if.ua/index.php?
Консультації	Очні консультації: 1,5 години у середу, ауд. 104 з 15.00
2. Анотація до курсу	
Навчальна дисципліна «Бухгалтерський облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами» вивчається на III курсі у VI семестрі за напрямом підготовки 029 «Міжнародні відносини», спеціальністю «Міжнародні економічні відносини».	
3. Мета та цілі курсу	
Формування знань з теорії та практики ведення фінансового обліку активів, капіталу, зобов'язань, доходів і витрат та складання фінансової звітності за міжнародними стандартами для більш глибокого розуміння загальноприйнятих принципів ведення бухгалтерського обліку й складання фінансової звітності.	
4. Результати навчання (компетентності)	
В результаті участі у курсі «Бухгалтерський облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами» ви (студенти) зможете набути навички та здатність: 1. здатність до пошуку, оброблення та аналізу обліково-аналітичної інформації та застосовувати її під час вирішення поставлених завдань; 2. уміти формувати фінансову звітність за національними та міжнародними стандартами, інтерпретувати, оприлюднювати, оцінювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень.	

5. Організація навчання курсу					
Обсяг курсу					
Вид заняття			Загальна кількість годин		
Лекції			16		
семінарські заняття / практичні / лабораторні			14		
самостійна робота			60		
Ознаки курсу					
Семестр	Спеціальність	Курс (рік навчання)		Нормативний / Вибірковий	
Шостий	Міжнародні економічні відносини	Третій		Вибірковий	
Тематика курсу					
Тема, план	Форма заняття	Література	Завдання , год	Вага оцінки	Термін виконання
Тема 1. Сутність і концептуальна основа МСФЗ	проблемна лекція, практичне заняття	[11, 15, 14,]	Кейси індивідуаль них завдань до теми 10 год.	Максимальна оцінка - 5	до наступного тематичного заняття згідно розкладу
Тема 2 Перехід на міжнародні стандарти фінансової звітності та адаптація вітчизняної системи обліку і звітності до міжнародних вимог	лекція- конференція, практичне заняття	[1, 11, 14]	Кейси індивідуаль них завдань до теми 10 год.	Максимальна оцінка - 5	до наступного тематичного заняття згідно розкладу
Тема 3. Облік активів, зобов'язань та інструментів капіталу	проблемна лекція, практичне заняття	[7, 13, 15]	Кейси індивідуаль них завдань до теми 10 год.	Максимальна оцінка - 5	до наступного тематичного заняття згідно розкладу
Тема 4. Облік доходів, витрат і податків на прибуток	лекція- візуалізація, практичне заняття	[4, 5, 12, 16]	Кейси індивідуаль них завдань до теми 10 год.	Максимальна оцінка - 5	до наступного тематичного заняття згідно розкладу
Тема 5. Вплив коливань курсів валют	інтерактивна лекція, практичне заняття	[8, 11, 13]	Кейси індивідуаль них завдань до теми 10 год.	Максимальна оцінка - 5	до наступного тематичного заняття згідно розкладу
Тема 6. Особливості застосування МСФЗ в окремих галузях і сферах діяльності	проблемна лекція, практичне заняття	[3, 13, 1]	Кейси індивідуаль них завдань до теми 10 год.	Максимальна оцінка - 5	до наступного тематичного заняття згідно розкладу
6. Система оцінювання курсу					
Загальна система оцінювання курсу		Участь в роботі впродовж семестру/підсумкова робота 50 балів /50 балів.			
Вимоги до письмової роботи		На кожне практичне заняття ви повинні виконати зазначене завдання (див. календарний план). Завдання має бути виконано самостійно, плагіат заборонений. Оцінюється якість та оригінальність запропонованого вами підходу. Завдання повинно бути присутнє на семінарі із відповідної теми. Воно може бути оцінено максимум у 5 балів. Термін виконання завдання обмежується терміном розгляду теми на практичному занятті.			

Семінарські заняття	Максимальна оцінка - 50 балів
Умови допуску до підсумкового контролю	Виконання 50 % завдань
7. Політика курсу	
<p>Неприпустимі плагіат та списування. Пропуски практичних занять відпрацьовуються наступним чином: опрацювання теми, а також виконання завдання із теми. Студент індивідуальної форми навчання повинен скласти тести і тільки тоді буде допущений до написання залікової роботи. Обов'язковим є для отримання позитивної оцінки відвідування більш 50% занять та виконання самостійної роботи.</p>	
8. Рекомендована література	
<ol style="list-style-type: none"> 1. Агеева О. А. Международные стандарты финансовой отчетности : учеб. для вузов / О. А. Агеева, А. Л. Ребизова. - М. : Юрайт, 2013. - 447 с. 2. Бенько І. Д. Облік, аналіз і аудит в контексті Європейської інтеграції України. Особливості застосування міжнародних стандартів фінансової звітності у телекомунікаційних компаніях : моногр. / за заг. ред. М. С. Пашкевич ; Мін-во освіти і науки України, Нац. гірн. ун-т. - Дніпропетровськ : НГУ, 2015. - 361 с. 3. Бондарчук Н. В. Актуальні питання складання фінансової звітності суб'єктами малого підприємництва / Н. В. Бондарчук // Інвестиції: практика та досвід. - 2012. - № 2. - С. 42-45. 4. Вахрушина М. А. Международные стандарты финансовой отчетности : учеб. / М. А. Вахрушина. - М. : Нац. образование, 2014. - 656 с. 5. Вахрушина М. А. Международные стандарты финансовой отчетности / М. А. Вахрушина, Л. А. Мельникова. - М. : Омега-Л, 2018. Колінько Н. І. Відповідність фінансової звітності українських підприємств міжнародним стандартам / Н. І. Колінько, Т. Є. Єзерська // Науковий вісник НЛТУ України. - 2012. - С. 215-220. 6. Константинова Е. П. Международные стандарты финансовой отчетности : уч. пособ. / Е. П. Константинова. - М.: Дашков и К, 2011. - 288 с. 7. Куликова Л. И. Международные стандарты финансовой отчетности. Нефинансовые активы организации : уч. пособ. / Л. И. Куликова. - М. : Магистр, 2012. - 400 с. 8. Лапішко М. Л. Нові вимоги МСФЗ до формування фінансової звітності / М. Л. Лапішко // Вісник соціально-економічних досліджень. - 2012. - № 44. - С. 326-330. 9. Лучко М. Р. Бухгалтерський облік у зарубіжних країнах : навч. посіб. / М. Р. Лучко, І. Д. Бенько. - Тернопіль : Екон. думка, 2016. - 370 с. 10. Макальская М. Л. Международные стандарты аудита : уч. пособ. / М. Л. Макальская, Н. И. Ковалева. - М. : ДиС, 2013. - 112 с. 11. Міністерство фінансів України. Міжнародні стандарти фінансової звітності. Перелік країн, що застосовують МСФЗ [Електронний ресурс]. - Режим доступу : http://msfz.minfin.gov.ua.011. - 576 с. 12. Миславская Н. А. Международные стандарты учета и финансовой отчетности : учеб. / Н. А. Миславская, С. Н. Поленова. - М. : Дашков и К, 2012. - 372 с. 13. Набок Є. В. Необхідність впровадження міжнародних стандартів обліку і звітності в Україні / Є. В. Набок // Вісник ЖДТУ. - 2010. - № 3. - С. 143-145. 14. Палий В. Ф. Международные стандарты учета и финансовой отчетности : учеб. / В. Ф. Палий. - М. : НИЦ ИНФРА-М, 2013. - 506 с. 15. Пчелина С. Л. Международные стандарты финансовой отчетности / С. Л. Пчелина, М. Н. Минаева. - М. : ИД ВШЭ, 2011. - 256 с. 16. Сапожникова Н. Международные стандарты финансовой отчетности : уч. пособ. / Н. Сапожникова, Я. Куницина, Т. Лаврухина. - М. : Кнорус, 2012. - 368 с. 17. Сметанко О. В. Моделі і методи прийняття рішень в аналізі і аудиті : навч. посіб. / О. В. Сметанко. - К. : Центр навч. літ. 2013. - 456 с. 	

18. Суворова С. П. Международные стандарты аудита : уч. пособ. / С. П. Суворова, Н. В. Парушина, Е. В. Галкина. - М. : ИНФРА-М, 2013. - 304 с.
19. Сук Л. К. Фінансовий облік : навч. посіб. / Л. К. Сук, П. Л. Сук. - К. : Центр навч. літ., 2012. - 647 с.
20. Тютюрюков В. Н. Международные стандарты аудита : учеб. / В. Н. Тютюрюков. - М. : Дашков и К, 2013. - 200 с.
21. Хомуляк Т. І. Міжнародні стандарти фінансової звітності: проблеми і перспективи застосування / Т. І. Хомуляк // Вісник Університету банківської справи Національного банку України. - 2010. - № 1. - С. 212-216.

Викладач _____